

Гастроли Горьковского театра комедии

После трехлетнего перерыва вчера, впервые в этом сезоне, встретился наш театр со зрителями города Владимира.

Мы выступаем в трудном, но увлекательном жанре комедии. Нигде так не умеют, как у нас, понастоящему ценить юмор, шутку. Ведь советские люди самые жизнерадостные в мире. Но в то же время они никогда не прощают пустого развлекательства, идойной пустоты. Они предъявляют законное и справедливое требование на истинное жизненно-правдивое искусство, искусство большой мысли, широких обобщений.

Театр настойчиво работает над тем, чтобы оказаться на уровне этих высоких требований. Мурые решения партии по вопросам искусства оказали всем нам, работникам искусств, огромную помощь. Полностью обновлен и репертуар нашего театра. Советская комедия, произведения рассказывающие о наших людях, строящих коммунизм, — заняли в нем главное место.

Свои гастроли мы начали вчера в помещении Владимирского областного драматического театра имени А. В. Луначарского комедией Н. Дьяконова «Свадьба с приданным».

Этот выбор не случаен. Комедия отмечена Сталинской премией. В ней много правдивых теплых образов. Она рассказывает о чудесном проявлении новых, коммунистиче-

ских черт характера труженников колхозных полей. Поставленная главным режиссером театра В. А. Меньшиковым, она, как нам кажется, с наибольшей яркостью выражает творческие устремления театра.

Вторым спектаклем будет показана комедия В. Потапова «За здоровьем молодых», идущая на нашей сцене также с большим успехом. Жизнерадостная молодежная пьеса, она занимательно и остро повествует о делах и днях нашего студенчества, воспитывает чувство пламенного советского патриотизма.

Перу советских драматургов принадлежат также комедии «Обыкновенный человек» — лауреата Сталинской премии Л. Леонова, «Женщины» — А. Токаева и «Не ваше дело» — В. Полякова. Все эти спектакли мы покажем не только в областном центре, но и трулянимся других городов и районов области.

Наряду с советскими пьесами в нашем репертуаре представлена русская классика. «Модная лавка», которую написал баснописец И. А. Крылов, долгое время была невостребованно забыта, а теперь зажила новой сценической жизнью. Театр покажет также комедии А. Н. Островского «Невольницы», «Слуга двух господ» — К. Гольдони и «Дядюшкины грюшочки» Б. Шоу. Такой наш репертуар.

Со многими из наших актеров владимирские зрители встретятся

как со своими давними знакомыми. К числу их принадлежат такие артисты, как А. А. Добкевич, Р. Н. Дымская, М. М. Сбитнева, К. А. Шитова, И. Е. Бунин, В. И. Гольцов и В. Ф. Савельев. В составе нашего коллектива много и новых людей. Широкой популярностью в гор. Горьком пользуется имя нашей артистки Е. Ф. Волковой. Горьковчане знают и ценят творчество таких актеров, как Л. М. Шароградский, Ю. Г. Соловей, Н. С. Галкин, Е. А. Лецинская, К. М. Крунина и Г. М. Сужкин, который является и режиссером ряда спектаклей.

Гастроли театра продлятся один месяц. Но, кроме работы на сценических площадках Владимирской области, мы еще мечтаем побывать на крупнейших предприятиях и в учебных заведениях областного центра, встретиться и завязать дружеские связи со стахановцами, учащейся молодежью, участниками художественной самодеятельности. Мы хотим, чтобы наш приезд послужил делу культурного сближения двух смежных областей.

Весь коллектив нашего театра в дни своих первых спектаклей во Владимире передает свой сердечный привет зрителям областного центра и надеется на частые и теплые встречи с ними.

А. МИРИМАНОВ,
директор Горьковского
театра комедии.

ПРИЗЫВ
3 ОИОН 1951